YAYASAN PENDIDIKAN TUNAS KARTINI
Egg TK TUNAS KARTINI

Jalan Bader Mas | No. | Kuningan, Semarang Utara
Telp : 085803633360, Email : kartinitktunas@gmail.com

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(RPPH)
Satuan Pendidikan  : TK Tunas Kartini
Kelompok ‘B
Usia : 56T
Tema . Kebutuhanku
Subtema : Mengenal 4 sehat 5 sempurna
KD 1 1.1,2.1,3.3,4,3,3.11,4.11,3.64,6,2.10,3.15,4.15,2.8
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN :

1. Membiasakan anak untuk selalu berdoa sebelum melakukan aktifitas apapun

2. Mengenalkan kepada anak tentang pembiasaan untuk hidup sehat

3. Membiasakan anak untuk mengenal makanan-makanan sehat terutama 4 sehat 5

sempurna

4. Melatih anak untuk memiliki sikap percaya diri

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan KD Catatan |

A. KEGIATAN AWAL
1. Setelah anak masuk kelas anak duduk | Kegiatan Rutin ‘

melingkar di karpet untuk melakukan (
doa , dan salam

2. Berdiskusi tentang bersih itu sebagian 1.1 [
dari iman f

3. Menyanyikan Lagu “’4 sehat 5 3.15,4.15 ‘
sempurna’

B. KEGIATAN INTI |

1. Praktik mencuci tangan dengan benar 2.1

2. Mengurutkan makanan yang 33,43
termasuk 4 sehat 5 sempurna di buku
menempel 36,46

3. Mencap dengan ibu jari gambar buah
pisang

C. KEGIATAN AKHIR

1. Tanya Jawab tentang berbagi bersama 2.10
teman

2. Menyebutkan “nasi, sayur, lauk, buah, 2.8
susu’”

3. Recalling Kegiatan Rutin

4. Berdoa pulang, dan salam Kegiatan Rutin

Dipindai dengan CamScanner
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C . PENILAIAN
1.

Alat dan Bahan

Kran air mengalir
Gambar makanan 4 sehat 5 sempurna (Nasi, Sayur, Lauk, Buah, Susu)

Lem

Buku Menempel
Super Tempera/ Cat Air untuk mengecap

Gambar Pisang

Aspek yang dinilai :
1. Religius

2. Toleransi

3, Kreatifitas

Semarang, .......eoeeseeees
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Guru Kelomppok B
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Maya Marchela, S.Pd
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C .FORMAT PENILAIAN
]
Aspek yang dinilai |
No | Nama | NAM : Berdiskusi schat FM : Dapat mencuci Bahasa : Dapat Kognitif :Mengurutkan | Sosial emosi : Seni : Mencap gambar
Anak | adalah sebagian dari iman | tangan dengan benar menirukan gambar nasi, sayur, lauk | Mengantre saat cuci pisang |
“nasi,sayur,lauk, buah susu tangan ’
buah,susu” 1
BB |MB | BSH [BSB [BB [MB [BSH |BSB | BB |[MB |[BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB
1 Sano
2 | Zhafran |
3 | Bella , |
4 | Andrian |
5 Clara ; l
7 Bilal | ’
8 | Reyzha | | [ ‘
9 Novel I i \'
10 | Nathan i ‘
11 | Arva ]
12 | Reva ; | ] [
13 | Delvin I | |
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Maya Marchéla, S.Pd
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